Problema C2 model 1 juliol 2025 llles Balears (analisi MAT).

Problema C2. — La concentracié (en %) d’hidrogen d’un cert compost quimic ve donada, en funcié
del temps (¢ > 0), per la funcio
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on el temps esta mesurat en segons.
(a) [0.5 punts] Quina és la concentracio inicial?
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(b) [1 punt] Comprova que la concentracié d’hidrogen és sempre creixent.

(b) Mostrem que H és creixent: calculem la derivada.
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Peratott = O tenime™ > 0i (L + e™)? > 0, aixi que H'(t) > 0.

Per tant la concentracio és sempre creixent.



(¢) [1 punt] Calcula cap a quin valor tendeix la concentracié a mesura que passa el temps.

(c) Limit quan £ — —+o0:
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